



उत्तरशक्ति

हर खबर निष्पक्षता के साथ

हम संविधान के लिए मर मिटने को तैयार: प्रियंका गांधी

नई दिल्ली, 21 जनवरी। एआईसीसी महासचिव और कांग्रेस सांसद प्रियंका गांधी वाड़ा ने कहा कि वह, उनके भाई लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी और अन्य कांग्रेस नेता भाजपा से नहीं डरते हैं और संविधान की रक्षा के लिए अपनी आवाज उठाते रहेंगे। प्रियंका गांधी ने कहा कि देश में कई पार्टियों की सरकार रही, लेकिन कोई ऐसी सरकार नहीं आई, जिसका गृह मंत्री संसद में खड़े होकर बाबा साहेब का अपमान कर सके। कोई ऐसी सरकार नहीं आई, जिसके नेताओं ने कहा कि हम संविधान बदल देंगे।

कांग्रेस नेत्री ने कहा कि कोई ऐसा नहीं कह सकता कि हमें आजादी 1947 में नहीं मिली। किसी ने नहीं सोचा था कि सत्ता में बैठे लोग संविधान को कमजोर

करने की बात करेंगे और बाबा साहेब अंबेडकर जी जैसे मसीहा का संसद में अपमान होगा। बाबा साहेब का अपमान कर गृह मंत्री ने लोकतंत्र और तमाम स्वतंत्रता सेनानियों-शहीदों का अपमान किया है, जिन्होंने देश के लिए सबकुछ न्योछावर कर दिया। उन्होंने आरोप लगाया कि अडानी को देश की सारी संपत्ति सौंप दी गई है। जब हम संसद में कहते हैं कि अडानी के खिलाफ अमेरिका में केस दर्ज है, जांच की जाए, तो हमारी आवाज को दबाने की कोशिश की जाती है।

गांधी ने कहा कि अडानी ने सरकारी अधिकारियों को रिश्वत दी, जिससे बिजली के बिल बढ़ाए जा सके। आज देश का किसान संकटों से घिरा हुआ है, उसे हर चीज में GST भरनी पड़ती है। वो 1-1 लाख रुपए के



कर्मज के कारण आत्महत्या करने को मजबूर है। दूसरी तरफ मोदी सरकार उद्योगपतियों का 17 लाख करोड़ रुपए का कर्ज माफ कर देती है। ये संविधान के खिलाफ है। उन्होंने कहा कि आज इखट सरकार हर ओर निजीकरण कर सारी संपत्ति चंद उद्योगपतियों को सौंप रही है। निजीकरण से आरक्षण खत्म हो जाता है। इखट ने लेटरल एंट्री के जरिए भी आरक्षण को खत्म करने

की कोशिश की है। यही संविधान विरोधी नीतियां कही जाती हैं। इसीलिए जब हम कहते हैं कि बीजेपी संविधान को कमजोर कर रही है, तो उसका मतलब होता है, ये लोग आपको कमजोर कर रहे हैं और आपके जीवन में संघर्ष को बढ़ा रहे हैं। प्रियंका गांधी ने कहा कि भाजपा सरकार की हर नीति संविधान के खिलाफ है, जिसका असर आपके जीवन पर पड़ता है। कर्नाटक में कांग्रेस की सरकार 200 यूनिट बिजली मुफ्त देती है। लेकिन अगर आप इखट शासित प्रदेशों में जाएं तो वहां किसान बिजली बिल देखकर रोते हैं। उन्होंने कहा कि देश में लोगों के जीवन में संविधान से बड़ी कोई चीज नहीं है। संविधान आपकी अन्याय से बचाता है। संविधान न्याय, शिक्षा, भोजन और आवाज उठाने का अधिकार देता है। संविधान ही सरकार के खिलाफ आंदोलन करने का अधिकार देता है। हमारे पुलिसकर्मियों और सेना की रक्षा संविधान करता है, लेकिन आज ये लोग अपनी पुरानी पेंशन के लिए परेशान हैं, क्योंकि सरकार हर रोज संविधान पर हमला कर रही है। उन्होंने कहा कि ये समझ लीजिए कि- संविधान ही आपको सुरक्षित रखेगा।

आप को लगा झटका, दो पार्षद और पूर्व विधायक भाजपा में हुए शामिल

नई दिल्ली, 21 जनवरी। दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर राजधानी में सियासी हलचल जारी है। इन सबके बीच आम आदमी पार्टी को बड़ा झटका लगा है। आप के दो पार्षद, पूर्व विधायक बीजेपी में शामिल हो गए हैं। भजनपुरा से निगम पार्षद रेखा रानी और ख्याला से पार्षद शिल्पा कौर बीजेपी में शामिल हुईं। इसके साथ ही 2015-20 में घोंडा से विधायक रहे श्रीदत्त शर्मा ने भी अहम को अलविदा कह दिया। उन्होंने भाजपा का दामन थाम लिया है। वहीं, संजय सिंह के सांसद प्रतिनिधि चौधरी विजेंद्र भी बीजेपी में शामिल हो गए।



ये नेता पार्टी में हर्ष मल्होत्रा, मनोज तिवारी और कमलजीत सहरावत की मौजूदगी में शामिल हुए। इससे पहले आम आदमी पार्टी (आप) के कई नेता और सदस्य प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा की मौजूदगी में भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो गए। मांडल टाउन विधानसभा के कमला नगर वार्ड से दो बार चुनाव लड़ चुके कपिल नागर बीजेपी में शामिल हो गए। उनके साथ आम आदमी पार्टी के 100 से ज्यादा कार्यकर्ता भी बीजेपी में शामिल हुए। इस बीच, कई आप कार्यकर्ता भाजपा के रमेश बिधुड़ी की उपस्थिति में भाजपा में शामिल हो गए, जो दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए कालकाजी विधानसभा से भाजपा के उम्मीदवार हैं। दिल्ली में 5 फरवरी को मतदान होगा और वोटों की गिनती 8 फरवरी को होगी। दिल्ली में सत्तारूढ़ आप, भाजपा और कांग्रेस के बीच त्रिकोणीय मुकाबला होने की संभावना है। दिल्ली में लगातार 15 साल तक सत्ता में रहने वाली कांग्रेस को पिछले दो विधानसभा चुनावों में झटका लगा है।

सीमावर्ती क्षेत्रों में जाने से बचें लोग, ममता बनर्जी बोलीं- इसकी सुरक्षा बीएसएफ की जिम्मेदारी

कोलकता। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने मंगलवार को इस बात पर जोर दिया कि अंतरराष्ट्रीय सीमा की रक्षा करना बीएसएफ की जिम्मेदारी है और उन्होंने मालदा जिले के स्थानीय लोगों से आग्रह किया कि यदि कोई समस्या हो तो वे सीमावर्ती क्षेत्रों में जाने से बचें। मुख्यमंत्री की यह टिप्पणी 18 जनवरी को मालदा जिले में बीएसएफ चौकी के पास भारत-बांग्लादेश सीमा पर तनाव उत्पन्न होने के बाद आई है। दोनों देशों के किसानों के बीच तकरार थोड़ी देर के लिए झड़प में भी बदल गई। मालदा जिले में एक बैठक में बोले हुए उन्होंने स्थानीय लोगों से आग्रह किया कि यदि कोई समस्या हो तो वे सीमावर्ती क्षेत्रों के पास न जाएं। इस जिले की सीमा बांग्लादेश से लगती है। उन्होंने कहा, रसीमा की रक्षा करना बीएसएफ का कर्तव्य है। मैं लोगों से आग्रह करती हूँ कि अगर उन्हें कोई समस्या दिखे तो वे सीमावर्ती इलाकों में न जाएं। बनर्जी ने जिला प्रशासन और स्थानीय लोगों से उन लोगों पर सतर्क नजर रखने का भी आग्रह किया जो भारत में घुसपैठ करने की कोशिश कर रहे हैं या गलत इरादों के साथ होटल के कमरों में रह रहे हैं। उन्होंने कहा, मुझे विश्वास है कि बांग्लादेश के साथ हमारे रिश्ते बेहतर होंगे। बनर्जी ने जिला प्रशासन और स्थानीय लोगों से उन लोगों पर नजर रखने का भी आग्रह किया, जो भारत में घुसने की कोशिश कर रहे हैं या गलत इरादे से होटल के कमरों में ठहरे हुए हैं। उन्होंने कहा, मुझे विश्वास है कि बांग्लादेश के साथ हमारे रिश्ते बेहतर होंगे।

सुप्रीम कोर्ट में चंद्रबाबू नायडू के खिलाफ दायर की गई याचिका, जांच को प्रभावित करने का आरोप

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट में एक जनहित याचिका (पीआईएल) दायर की गई है जिसमें आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री एन चंद्रबाबू नायडू और उनकी सरकार पर उनके और अन्य लोगों के खिलाफ कई आपराधिक मामलों की जांच को पटरी से उतारने के व्यवस्थित प्रयासों का आरोप लगाया गया है। याचिका में हितों के गंभीर टकराव और समझौतापूर्ण प्रशासनिक नियंत्रण का हवाला देते हुए सात मामलों को आंध्र प्रदेश अपराध जांच विभाग (सीआईडी) से केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) में स्थानांतरित करने की मांग की गई है।

आंध्र प्रदेश के एक वकील द्वारा दायर याचिका में दावा किया गया है कि वर्तमान राज्य प्रशासन भ्रष्टाचार, मनी लॉन्ड्रिंग और आपराधिक हेराफेरी के आरोपों से जुड़े मामलों की जांच में बाधा डालने के लिए अपने प्रभाव का इस्तेमाल कर रहा है। इन मामलों में, जिनमें एपी फाइबरनेट लिमिटेड मामला, आंध्र प्रदेश राज्य कौशल विकास निगम (एपीएसएसडीसी) मामला, इनर रिंग रोड मामला और दो असाइन्ड लैंड स्कैम मामले शामिल हैं, कहा जाता है कि इसमें मुख्यमंत्री और कई उच्च-रैंकिंग अधिकारी शामिल हैं।

याचिका के अनुसार, सीआईडी इनमें से पांच मामलों में पहले ही आरोप पत्र दाखिल कर चुकी है, जबकि दो अन्य में जांच लंबित है। याचिकाकर्ता ने आरोप लगाया कि इन मामलों में आरोपी बनाए गए व्यक्ति ही अब जांच एजेंसियों पर अधिकार वाले पदों पर हैं, जिससे जनहित याचिका में इसे हितों का अभूतपूर्व टकराव बताया गया है।

बीजेपी ने चुनावी घोषणापत्र में जरूरतमंद छात्रों को केजी से पीजी तक मुफ्त शिक्षा का किया वादा

नई दिल्ली। भाजपा ने आगामी दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए मंगलवार को दूसरा चुनावी घोषणा पत्र जारी किया। इसे राज्य कार्यालय में जारी किया गया और संकल्प 2.0 युवाओं के लिए था जिसमें रोजगार और शिक्षा पर विशेष ध्यान दिया गया था। एक संवादादाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए, अनुराग ठाकुर ने कहा कि दिल्ली में युवाओं को विभिन्न राज्य प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी में सक्षम बनाने के लिए 15,000 रुपये की एकमुश्त राशि शामिल है। उन्होंने कहा कि अगर भाजपा सरकार सत्ता में आई तो परीक्षा केंद्र तक यात्रा की लागत की प्रतिपूर्ति करेगी। दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए बीजेपी के 'संकल्प पत्र' को लॉन्च करते हुए बीजेपी सांसद अनुराग ठाकुर ने कहा कि हम दिल्ली के सरकारी शिक्षा संस्थानों में जरूरतमंद छात्रों को केजी से पीजी तक मुफ्त शिक्षा प्रदान करेंगे। दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए बीजेपी के 'संकल्प पत्र' को लॉन्च करते हुए बीजेपी सांसद अनुराग ठाकुर ने कहा, "हम दिल्ली के सरकारी शिक्षा संस्थानों में जरूरतमंद छात्रों को केजी से पीजी तक मुफ्त शिक्षा प्रदान करेंगे। भाजपा नेता ने कहा कि जब हम विकसित भारत की कल्पना करते हैं, तो इसमें विकसित दिल्ली की भी भूमिका होती है। हमारा 'संकल्प' दिल्ली को 'विकित' बनाना है। 'संकल्प से सिद्धि' की यात्रा अगले पांच साल में पूरी होगी। जहां भी भाजपा की सरकार रही है, जनकल्याण ही उनकी प्राथमिकता रही है, केंद्रबिंदु रही है। उन्होंने कहा कि हमने केंद्र सरकार में भी देखा है, हमने राज्य सरकारों के सहयोग से लोगों की शिकायतों का समाधान किया है।

मल्लिकार्जुन खरगे ने महात्मा गांधी के प्रति बीजेपी नेताओं के सम्मान पर उठाए सवाल

नई दिल्ली, 21 जनवरी। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने मंगलवार को लोकसभा सदस्य प्रियंका गांधी वादा की तुलना अंग्रेजों के खिलाफ लड़ने वाली विभूतियों - किन्नर रानी चैनम्मा और हज्जासी की रानी लक्ष्मी बाई से की और कहा कि वह स्त्री शक्ति का प्रतिनिधित्व करती है। उन्होंने राहुल गांधी को युवा शक्ति का प्रतीक बताया। यहां गांधी भारत कार्यक्रम को संबोधित करते हुए खरगे ने कहा कि कांग्रेस ने 1924 में महात्मा गांधी की अध्यक्षता में बेलगावी में हुए कांग्रेस के एक मात्र अधिवेशन के 100 साल पूरे होने के उपलक्ष्य में यह कार्यक्रम आयोजित किया है।



उन्होंने कहा, अगर कोई किन्नर की चैनम्मा हैं तो प्रियंका गांधी हैं। अगर कोई झांसी की रानी हैं तो प्रियंका गांधी हैं। वह बहुत मजबूत हैं। राजीव गांधी की हत्या के बाद उन्होंने ही परिवार को संभाला। हमारे पास स्त्री शक्ति (प्रियंका गांधी में) और युवा शक्ति राहुल गांधी हैं। जय बापू, जय भीम, जय संविधान। विषय पर आयोजित इस कार्यक्रम में

सरकारी स्कूलों में बंद कर दी जाएगी मुफ्त शिक्षा : अरविंद केजरीवाल

नई दिल्ली। दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने मंगलवार को भाजपा के चुनाव घोषणापत्र को 'देश के लिए खतरनाक' बताया। उन्होंने आरोप लगाया कि पार्टी सत्ता में आने पर सरकारी स्कूलों में मुफ्त शिक्षा बंद करने और मोहल्ला क्लॉनिक समेत मुफ्त स्वास्थ्य सेवाओं को खत्म करने की योजना बना रही है। एक संवादादाता सम्मेलन में, केजरीवाल ने भाजपा पर घोषणापत्र में अपने असली इरादों को उजागर करने का आरोप लगाया और मतदाताओं को पार्टी का समर्थन करने के खिलाफ चेतावनी दी। केजरीवाल ने एक्स पर लिखा कि जारी किए गए अपने दो संकल्प पत्रों में बीजेपी ने कबूल किया है और सीधे ऐलान कर दिया है कि वे दिल्ली के मोहल्ला क्लॉनिक बंद कर देंगे और दिल्ली के सरकारी स्कूलों में मिलने वाली फ्री शिक्षा बंद कर देंगे।

अवैध भूमि कब्जे को लेकर भड़क गए बीजेपी सांसद, रियल एस्टेट ब्रोकर को जड़ दिया थप्पड़

तेलंगाना, 21 जनवरी। भाजपा सांसद (सांसद) इटिला राजेंद्र का तेलंगाना के मेडचल जिले में एक रियल एस्टेट ब्रोकर से सामना हुआ। यह आरोप सामने आने के बाद कि दलाल ने पोचरम क्षेत्र में गरीब स्थानीय लोगों की जमीन पर अवैध रूप से कब्जा कर लिया है, राजेंद्र ने रियल एस्टेट एजेंट से मुलाकात की। सूत्रों के अनुसार, यह विवाद 1985 से शुरू हुआ, जब गरीब निवासियों ने भूमि के भूखंडों का अधिग्रहण किया, जिनमें से कुछ ने मकान बना लिए, जबकि अन्य बिना विकास के रह गए। हालांकि, राजेंद्र ने कहा कि दलाल ने दस्तावेजों के साथ छेड़छाड़ की, कथित तौर पर स्थानीय लोगों को डराने के लिए बाहुबलियों को लाया। कथित तौर पर पिछले कुछ वर्षों में पुलिस के पास कई शिकायतें दर्ज की गईं, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं की गई।



राजेंद्र, जिनसे निवासियों ने संपर्क किया था। उसने इस मुद्दे को संबोधित करने के लिए एक सार्वजनिक बैठक आयोजित की और स्थानीय अधिकारियों के साथ भाग लेने का वादा किया। वहां पहुंचने पर उन्होंने दलाल और उसके कथित साथियों को इलाके में जश्न मनाते पाया। स्थिति तब बिगड़ गई जब स्थानीय लोगों को ब्रोकर की धमकियों से नाराज होकर राजेंद्र की उससे तीखी बहस हो गई।

प्रजापति समाज मुंबई (रजि.)

कार्यालय - 01, वीरभारत चण्डन को. अंध. रो. सोसायटी, होल रोड, कुर्ली मॉड, कुर्ली (प.मु.) मुंबई - 400 030.
 फोननं. 773887659 / 983340471 / 9821008139 / 9820084919 / 9860111979 / 9930344671
 Email: prajapatismumbai@gmail.com Website: www.prajapatismumbai.in

89 वीं वार्षिक सम्मेलन

26 जनवरी 2025

सप्रेम निमंत्रण
मुख्य अतिथि

अतिथि

श्री. राजेश प्रजापति
BE Gold Medalist CMD
Prajapati Contraction Ltd.

श्री. राजेश प्रजापति
BE Gold Medalist CMD
Prajapati Contraction Ltd.

डॉ. प्रमोद आर भोगावकर
MD Gynaecologist Obstetrician
Akshya Nursing Home Badlapur

डॉ. रामलाल प्रजापति
MS DNB Associate professor Surgeon
(Seth GS Medical Collage KEM Hospital)

डॉ. शशिकला प्रजापति
(MD Ayurveda)
Aryogdham Ayurved Clinic

श्रीमती. उषा प्रजापति
(B Com FCA ACS LLB DISA ICAI)

श्री. लालचंद प्रजापति
(Businessman)

अॅड. श्री. रामसूरत प्रजापति
(President Gujarat Kamdar Seva Sangh Vapi)

श्री. विजयकुमार प्रजापति
(B.Com FCA)

श्री. अरुणकुमार प्रजापति
(CMD Nisha Engineering Pune)

माधवी प्रेमचंद प्रजापति
(CA)

प्रो. श्याम प्रजापति
(BE Mtech Ph. D (IIT Guwahati Design)
Asst. Director,
Associate Professor & Additional
HOD of Industrial Design
(Karnavati University)

निमंत्रक
श्री. रामजन्म प्रजापति
अध्यक्ष - प्रजापति समाज मुंबई

श्री. शैलेश घेडिया CA
BJP Mumbai
Professional Cell President

सौ. डॉ. उमा भोगावकर
MAN

डॉ. कन्हैयालाल कुम्भकार
MBBS. MD. DM (Cardio)
Interventional Cardiologist

डॉ. महारुद्र कुंभार
(OSD Seven Hill Hospital & Health)

श्री. रामचंद्र प्रजापति
(Director - ATS Clearing Agency)

श्री. मनोज कुमार प्रजापति
(Police Inspector Crime Branch Mumbai)

प्रो. जगदीश प्रजापति
(Vice Principal - Bhavan's Junior College Andheri)

श्री. राजेश प्रजापति
(CMD Prajapati Foundry Pune)

श्री. संजय राजे
(Editor Kumbhashree)

डॉ. शिवकुमार प्रजापति
(Msc. Phd, Director Precllab)

उद्घाटनकर्ता
श्री. नंदकिशोर प्रजापति
(Businessman)

कार्यकारी अध्यक्ष
श्री. शरद प्रजापति
श्री. रामजन्म प्रजापति (LIC)

समय : दोपहर 1.00 से रात 9.30 बजे तक
 स्थान - प्यारेलाल प्रजापति हॉल, सेक्टर नं. 1, ऐरोली, नवी मुंबई.

SALVATION HOSPITAL

सात्वेशन हॉस्पिटल

The Culture of Care

डॉ. प्रियंका श्रीवास्तव
B.A.M.S.
(स्त्री रोग विशेषज्ञ)

डॉ. विवेक श्रीवास्तव
M.D. (Physician, F.G.O.
(APOLO HOSPITAL) P.G.D.S.
Member of Indian Medical
Association UPMC Reg. No. 95653

नोट- प्रत्येक महीने के दूसरे रविवार को प्रयागराज के गुरुदास विश्वेश्वर झा 12 वरने से 4 वरने तक उपलब्ध रहते हैं।
 कंधारपुर, मुरादाबाद, जोनपुर (वारणसी-लखनऊ न्यू हाइवे के बगल में बाईपास से 400 मीटर की दूरी पर) 9138828282, 8686867547

अरुणोदय सर्जिकल एंड ट्रामा सेन्टर

अनुभव और निष्पक्षता के साथ

डॉ. अरुण आर. सिंह
कन्सल्टंट लोप्रोफाइल सर्जन
एम.ए.ए.सी. (एन.टी.एम.पी.जी.ए. (साथ में हॉस्पिटल मुंबई)
एम.आर. (ए.जी.एम. मीडिकल कलेज एंड हॉस्पिटल (नवी मुंबई)
फोननं. 82945 (यू.पी.एम.सी.)

डॉ. रवि प्रकाश सिंह
M.S. (Ortho)
हड्डि एवं जोर रोग विशेषज्ञ

डॉ. सुमित कुमार सिंह
M.D. (Neuro Psychiatrist)
मनिक रोग विशेषज्ञ

वैद्यकीय सेवाएं: 24x7 Emergency Services, 24 घंटे मर्ता की सुविधा, आर्योपिडिक (स्त्री एवं पारमर्श), किमोथेरेपी सुविधा उपलब्ध, न्यूरो सर्जरी (पारमर्श एवं स्त्री), रेंटिलेटर एवं ड्रायलिंसिस की सुविधा उपलब्ध, परिवर्तित डायलैसिस तथा सभी नावनों पर उदा जतने वाला जनपद का एक मात्र हॉस्पिटल, दूरवर्षीय चिकित्सा द्वारा सभी प्रकार की सर्जरी, जनरल मेडिसिन, मनुष्य रोग

डॉ. सुनील सिंह M.S.M.C.H. गुरु एवं नूर रोग विशेषज्ञ (स्त्री सर्जन)
 डॉ. प्रभात सिंह M.D. (Medicine) कन्सल्ट फिजिशियन
 डॉ. सुमित कुमार सिंह M.D. (Neuro Psychiatrist) मनिक रोग विशेषज्ञ

वैद्यकीय सेवाएं के लिए विशेष सुविधा उपलब्ध
 आयुष्मान कार्ड धारकों के लिए विशेष सुविधा उपलब्ध
 आयुष्मान कार्ड द्वारा नि:शुल्क इलाज की सुविधाएं

8090966086, 8090015086
 कलावाबाद, जोनपुर

